
РЕКОМЕНДАЦІЇ 

за результатами засідання круглого столу «Антикорупційна спроможність 

сектору безпеки: національний та  зарубіжний досвід» 

проведеного 30 вересня 2021 року 

на базі Донецького державного університету внутрішніх справ. 

 

 

Учасники регіонального круглого столу «Антикорупційна спроможність 

сектору безпеки: національний та зарубіжний досвід» за результатами 

обговорення виступів під час його проведення з урахуванням положень Законів 

України «Про запобігання корупції», Положення про Міністерство внутрішніх 

справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 

жовтня 2015 року N 878. Стратегії комунікації у сфері запобігання та протидії 

корупції, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 серпня 

2017 року № 576-р. Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ 

України на 2020-2022 роки, затвердженої наказом МВС від 31.01.2020 №84 (із 

змінами). Положення про громадську раду при Міністерстві внутрішніх справ 

України, затвердженого наказом МВС України  від 15.11.2017 року № 927, 

констатують, що проведення зустрічей уповноважених з антикорупційної 

діяльності з фахівцями у відповідних галузях права та представниками 

громадських організацій антикорупційної спрямованості сприяє налагодженню 

системного діалогу Міністерства внутрішніх справ України з громадськістю, 

підвищенню якості підготовки рішень з важливих питань державного і 

суспільного життя з урахуванням громадської думки, створенню умов для 

участі громадян у розробленні проектів таких рішень та є одним із елементів 

комплексного забезпечення  впровадження дієвих механізмів протидії корупції.  

Ефективність антикорупційної діяльності значною мірою залежить від 

повноцінної реалізації на державному рівні трикомпонентного процесу протидії 

корупції: 

1. системного дослідження змісту корупції, його суспільних проявів і, 

відповідно, удосконалення правової бази, що дозволить, в першу чергу, 

запобігати здійсненню корупційних діянь. 

2. коректного   вимірювання і моніторингу обсягів розповсюдження 

корупції у суспільстві і, зокрема у системі МВС. 

3. Розробки і запровадження на цій основі дієвої антикорупційної політики. 

 

 

рекомендують: 

 

Міністерству внутрішніх справ України: 

 

1. Опрацювати пропозиції, що надійшли під час роботи круглого столу від 

учасників, стосовно вирішення проблемних питань, пов’язаних із 

функціонуванням закладів установ та організацій діяльність яких 

спрямовується та координується Міністерством внутрішніх справ України. 

2. Продовжити практику поширення серед територіальних органів МВС, 

закладів установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, 



наукових розробок, інформаційних матеріалів з питань визначення корупційних 

ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС. 

3. З метою забезпечення безперешкодного доступу суспільства до 

актуальної інформації, щодо здійснення МВС України заходів з реалізації 

державної антикорупційної політики, залучення громадськості до визначення 

вважати позитивною та продовжити практику проведення у регіонах круглих 

столів, конференцій форумів (інших заходів) для повної та всебічної подачі 

громадськості актуальної інформації про діяльність із здійснення 

антикорупційних заходів, а також отримання «зворотного зв’язку»  від 

активних членів громадського суспільства та фахівців практиків. 

4. Впровадити анкетування для громадян, які звертаються до структур МВС, 

а також для співробітників установ, закладів підприємств системи МВС щодо 

можливої наявності корупційних проявів у роботі зазначених структур. 

5. Постійно проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо вимог 

антикорупційного законодавства серед посадових осіб закладів, установ та 

підприємств, що належать до сфери управління МВС. 

6. Для всіх підприємств та установ, що надають адміністративні послуги, 

розглянути доцільність введення обмежень щодо прямого контакту замовника 

послуги з посадовою особою яка їх надає. У той же час надати можливість 

замовнику послуги онлайн відслідковувати стан виконання його замовлення. 

7. Контролювати розміщення на веб-сайтах закладів установ та 

підприємств, що належать до сфери управління МВС, актуальної інформації 

щодо платних та безоплатних послуг, строків надання послуг, передбачивши 

можливість зворотного зв’язку. 

 

Донецькому державному університету внутрішніх справ: 

 

1. Продовжити наукові дослідження з проблематики протидії та запобігання 

корупції, налагодження ефективної співпраці з громадянським суспільством 

щодо реалізації антикорупційної політики держави. 

 

Організаційний комітет 

 
 


